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Comprobación de la Lectura. 
 

1.) ¿Por qué el caballero de la armadura oxidada decide dejar a su familia? 

Para buscar ayuda y poder quitarse la armadura. 

 

2.) ¿Por qué la comunicación con su hijo Cristóbal no es la más adecuada? 

Porque la armadura no le permitió a Cristóbal conocer bien quién era su padre. 

 

3.) ¿Por qué crees que el mago afirma que el caballero de la armadura oxidada ha 

estado perdido toda su vida? 

Porque como todo el tiempo estaba escondido de sus miedos y debilidades con la 

armadura, no sabe exactamente cómo enfrentar la realidad. 

 

4.) ¿Consideras que la semejanza que se describe de la bebida con la vida es la más 

correcta? 

Si, ya que en la vida hay momentos duros, difíciles y agradables; no todo siempre es 

fácil. 

 

5.) ¿Crees que tienes una armadura? ¿Un miedo o un temor que quieres ocultar 

consciente o inconscientemente? 

Tal vez sí, pero trato de no dejarme vencer. 

 

6.) ¿Crees que el caballero de la armadura oxidada se encontró así mismo? ¿Cómo 

podrías lograr encontrarte? 

Si, ya que durante todo su viaje en el sendero de la verdad pudo descubrir quién era 

y las cualidades que tenía. 

Podría encontrarme a mí misma aceptándome tal y como soy, confiando en mi misma 

y valorando lo que tengo. 


